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 (     مراجعة          8-6المرحلة ) (|7)ورقة عمل 
                                      ّ

راسي
ّ

 2024-2023الأول  |  الفصل الد
 

البـ/ــة
ّ

ة:  ..…………………………………………………… :اسم الط
ّ
                                            الموائع . وحدة ميكانيكا  ( الكثافة و الطفو )   علوم المــاد

اريــــخ: 
ّ
 ) أ(   الصف: الثامن         الشعبة /       /       الت

الهدف : يوضّح المقصود بالكثافة و الطفو .*يذكر نص قاعدة أرخميدس *يوضّح العلاقة بين قوة الطفو و 

باسكال و مبدأ برنولي .الوزن للأجسام المغمورة في سائل .*تعرّف قاعدة   

.............................................................................................. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تحدّد كثافة جسم ما إذا ما كان سيطفو عند وضعه في في سائل أم سينغمر :

 من كثافة السائل .أكبر : إذا كانت كثافة الجسم )كليا( ينغمر الجسم  (1

 من كثافة السائلأقل  :إذا كانت كثافة الجسم )ينغمر جزئيا(يطفو الجسم (2
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 (:3تدريب )

 (:1تدريب )

 

 

 
 

 

 

 

 (:2تدريب )

 الحل :
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 السائل  >الجسم 

 الجسم = السائل 

 السائل  <الجسم 

 قاعدة أرخميدس :
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 لى .عمحصلة القوى التيّ يؤثرّ بها المائع على الجسم المغمور فيه كليا أو جزئيا رأسيا إلى أ قوة الطفو:*

الفرق في الضغط بين أعلى الجسم المغمور و أسفله بغض النظر عن عمق المائع أو  الطفو بسببتنشأ قوة *

 شكل الجسم ) منتظم أو غير منتظم(

 *العوامل التيّ يعتمد عليها قوة الطفو:

 ( تسارع السقوط الحر .3   ( حجم المائع المزاح 2   ( كثافة المائع 1

 مقدار الخسارة في وزن الجسم.قوة الطفو =وزن المائع المزاح = *

 (:4)تدريب 
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 ،نيوتن ، غمرت في الماء  10(: كرة فلزية وزنها في الهواء  5تدريب )  

 نيوتن ،أحسب: 3  فخسرت من وزنها

 قوة الطفو. (1

 وزن السائل المزاح . (2

 وزن الكرة في الماء . (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 (:6تدريب )
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 (:7تدريب )

 :(8تدريب )
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 :9تدريب )
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 :(10تدريب )
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 أذكر اسم المصطلح المناسب في كل مما يلي :(: 11تدريب )

 
 

 
 ؟في الشكل أدناه ر ماذا يحصل إذا نفخ شخص في الحيز بين البالونينفسّ :( 12تدريب )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

  

 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :(:13تدريب )
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.𝟎في رافعة هيدروليكية إذا كانت مساحة المكبس الكبير تساوي )      (:41تدريب ) 𝟖𝒎𝟐   و تمّ التأثير )

( ،   𝑵 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎( لكي يتم رفع سيارة وزنها )         𝟑𝟎𝟎𝟎𝑵  (على المكبس الصغير بقوة مقدارها    

 فما هي مساحة المكبس الصغير ؟

 

 

 

 

 

 

 

  

 معلمة المادة : وسام المشني 


